اجابات علم الاجتماع نظام قديم 2014

اجابة السؤال الرابع
1) حدد مفهوم العولمة؟ 

العولمة عملية تحول العالم كله إلى مجتمع واحد تتعدد ثقافاته وحضــــاراته.
2) الانحراف من وجهة نظر علم الاجتماع مفهوم نسبى         نعم أوافق
( يختلف من مجتمع لآخر  (        مثال شرب الخمور يعد انحرافاً في المجتمع العربي أما المجتمع الغربي فهو أمر عادي.
(يختلف من موقف  لآخر(        ـ فالقاتل منحرف ولكن الجندى فى المعركة عندما يقتل العدو دفاعاً عن الوطن لا يعتبر كذلك.
3) وضح العلاقة بين النظام  الاقتصادى النظام الأسري  
  يتبادل النظام الاقتصادى علاقة التأثير والتأثر مع النظام الأسري.
فربة البيت تشترى السلع مما يؤدي إلى تنشيط حركة البيع و الشراء فى السوق مما يوفر عائداً يستثمر فى رفع أجور العمال وتحسين الآلات.
4) ترتبط البيئة المتخلفة بانسان متخلف. برهن   

( مثال ذلك  نقص الكوادر المدربة تؤدي الي التخلف حيث يؤدي الي نقص إنتاج الفرد وقلة الدخل القومي .*والاعتماد علي عمالة إجنبية.
اجابة السؤال الخامس
1) ميز بين المعايير والرموز؟

أ) المعايير

هي قواعد ومبادئ تحكم السلوك ...تتعلق بما يجب فعله......مثال ذلك أثناء التخاطب مع الغير يتوقع الطرفان معاملة معينة.

ب) الرموز
هي اشارات وعلامات يتفق عليها المجتمع....مثال اللغة هي رموز تستخدم في التخاطب مع الغير ...وهناك رموز كثيرة مثل السلام والتحية..والفرح ..والحزن.
2)من صور الاغتراب الغربة الذاتية وانعدام المعايير...دلل بالامثلة؟

أ) الغربة الذاتية:

هي رفض الفرد لذاته........وعدم الرضا عن نفسه وحياته........وفقدان الثقة بنفسه......

فلايوجد هدف يسعى اليه.
ب) انعدام المعايير:
تعني الشعور بانهيار وضياع المعايير الاجتماعية.........وفقدان الثقة في العمل الجاد.....

.وتحقيق الهدف بطريقة غير شرعية.

3)  التعليم :- يعد من أهم مصادر تشكيل الوعى الاجتماعي برهن

1ـ فالمؤسسات التعليمية تقدم معارف ومعلومات تساعد الأفراد على إدراك واقعهم ومشكلات مجتمعهم.

2-  لذلك الشخص المتعلم يكون أكثر وعياً من غير المتعلم وانتشار الأمية يؤدى إلى غياب الوعى والمشكلات الاجتماعية.
4)نعم أوافق         أسباب المشكلة السكانية فى مصر  هي
إنخفاض نسبة الوفيات بين الأطفال.         زيادة متوسط عمر الفرد.         القيم الاجتماعية المرتبطة بالإنجاب.        نقص معدلات التنمية.
اجابة السؤال السادس
1) يمكن قياس حالة التنمية فى كل بلد من البلدان؟؟ عبارة صواب
حالة الاقتصاد وانعكاسها على دخل وإستهلاك الفرد. (ب) المشاركة السياسية. ج)  مستوى الخدمات   (صحة وتعليم ومرافق و سكن
2) تعاطي المخدرات تفقد الفرد السيطرة على سلوكه  عبارة صواب

أ) يصبح اسير ما يتعاطاه.    ب) يدمر كيانه ووعيه.     ج) يصبح كائن لاحول له ولاقوة.

3)   الحماية الزائدة من أنماط التنشئة الاجتماعية السليمة. عبارة خطأ
وتعنى التدليل الزائد:ـ  حيث يحصل الطفل على كل ما يريده. والتسلط المبالغ فيه :ـ الصرامة شديدة على الطفل ويترتب علي ذلك السلبية والخضوع وعدم تحمل المسئولية و العنف والتطرف والانحراف.
4) أكد دوركايم على أهمية إستخدام المنهج الوصفي  ؟ عبارة خاطئة
◙ المنهج العلمى  الذي له قواعد واحدة يجب تطبيقها أثناء دراسة الوقائع الاجتماعية.

◙ لأن علم الإجتماع علم موضوعى مثله مثل العلوم الأخرى.

◙ ولذلك دعا دوركايم إلى دراسة الوقائع الاجتماعية بعيداً عن ذواتنا أى بوصفها أشياء .

